

Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области

В Самарской области бывший следователь и его посредник признаны виновными в покушение на получение взятки и посредничестве во взяточничестве

Собранные вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему следователю Советского межрайонного следственного отдела города Самары Игорю Кусморову и Андрею Баймешеву. В зависимости от роли каждого, они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30 ч. 6 ст. 290 УК РФ (покушение на получение взятки в особо крупном размере) и ч. 3 ст. 30 ч. 4 ст. 291.1 УК РФ (покушение на посредничество во взяточничестве.

Следствием и судом установлено, что с августа по сентябрь 2015 года Кусморов, являющийся на тот момент следователем территориального отдела следственного управления СКР по Самарской области, исполняя возложенные на него служебные обязанности, совершил действия, направленные на получение взятки в виде денег на общую сумму 3 миллиона рублей, за непринятие мер к привлечению лиц к уголовной ответственности за совершенные ими тяжкие преступления в сфере организации незаконной игорной деятельности. 21 сентября 2015 года Баймешев, выполняя указания следователя, действуя в целях осуществления посредничества во взяточничестве, встретился с гражданином, который являлся подозреваемым по указанному выше уголовному делу, который в ходе оперативного эксперимента передал Баймешеву часть вымогаемой следователем взятки - 2 миллиона рублей, состоящей из денежных средств в размере 40 тысяч рублей и муляжа денежных средств, общим номиналом 1 миллион 960 тысяч рублей. Указанные денежные средства посредник должен был передать Кусморову, однако довести свой преступный умысел до конца не смог по независящим от него обстоятельствам, поскольку после получения указанной части взятки был задержан. В этот же день следователь, опасаясь негативных для себя последствий за совершенные им незаконные действия, попытался скрыться с места происшествия, но также был задержан сотрудниками Управления ФСБ России по Самарской области во взаимодействии с собственной безопасностью следственного управления Следственного комитета РФ по Самарской области.

14 октября 2015 года приказом исполняющего обязанности руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области Кусморов уволен из органов Следственного комитета РФ за нарушение Присяги и совершение



Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области

проступка, порочащего честь сотрудника Следственного комитета.

Приговором суда Кусморову назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы, со штрафом в доход государства в размере 11 миллионов 200 тысяч рублей. Баймешеву назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы, со штрафом в доход государства в размере 5 миллионов 600 тысяч рублей. Отбывать наказание осужденные будут в исправительной колонии строгого режима. Приговор суда в законную силу не вступил.

Следственное управление намерено и впредь жестко пресекать все факты коррупции в государственных и правоохранительных органах, особое внимание при этом уделяя чистоте своих рядов. Это принципиальная позиция руководства следственного управления Следственного комитета по Самарской области.

tify'>16.03.16

31 Mapma 2016

Адрес страницы: https://samara.sledcom.ru/news/item/1023157